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> Retouradres Postbus 20301 2500 EH  Den Haag 

 
 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer  

der Staten- Generaal 

Postbus 20018 

2500 EA  DEN HAAG 

 

 

 

Datum 26 november 2013 

Onderwerp Antwoorden kamervragen over de uitzetting  van een Eritreese vrouw 

 

 

Hierbij bied ik u de antwoorden aan op de schriftelijke vragen die zijn gesteld 

door het lid Gesthuizen (SP) over de uitzetting van een Eritreese vrouw. 

 

Deze vragen werden ingezonden op 6 november 2013 met kenmerk 2013Z21282. 

 

 

De Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie,  

 

 

 

 

F. Teeven 
  

 

Directoraat-Generaal 

Vreemdelingenzaken 

Directie Migratiebeleid 
  

Turfmarkt 147 

2511 DP  Den Haag 

Postbus 20301 

2500 EH  Den Haag 

www.rijksoverheid.nl/venj 
  

 

  

Ons kenmerk 

449746 
  

Uw kenmerk 

2013Z21282 
  

Bij beantwoording de datum 

en ons kenmerk vermelden. 

Wilt u slechts één zaak in uw 

brief behandelen. 
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Directoraat-Generaal 

Vreemdelingenzaken 

Directie Migratiebeleid
  

 

Datum 

26 november 2013 
 

Ons kenmerk 

449746  

 

 

 

2013Z21282 

 

Vragen van het lid Gesthuizen (SP) aan de staatssecretaris van Veiligheid 

en Justitie over de uitzetting van een Eritreese vrouw (ingezonden 6 

november 2013) 

  

Vraag 1 

Bent u bekend met het bericht ‘De zoektocht naar een huis’ en kloppen de 

feiten zoals weergegeven daarin? 1) 

 

 

Vraag 2 

Hoe gaat u voorkomen dat de in het artikel genoemde vrouw van het 

kastje naar de muur wordt gestuurd? 

  

Vraag 3 

Deelt u de mening dat de in het artikel genoemde vrouw niet terug kan 

en mag naar Eritrea dan wel Griekenland? Zo nee, waarom niet? 

  

Vraag 4 

Deelt u voorts de mening dat de in het artikel genoemde vrouw op grond 

van het Nederlandse asielbeleid in aanmerking zou moeten kunnen 

komen voor een verblijfsvergunning? Zo nee, waarom niet? Bent u bereid 

op grond van uw discretionaire bevoegdheid alsnog een 

verblijfsvergunning te verlenen aan deze vrouw? Zo nee, waarom niet? 

 

Antwoord 1 t/m 4 

Zoals uw Kamer bekend is, acht ik het niet wenselijk om bij de beantwoording 

van Kamervragen in te gaan op individuele aspecten van een zaak. Dit geldt ook 

voor de hier gestelde vragen, die een individueel karakter hebben. Dienvolgens is 

het niet opportuun om via de weg van Kamervragen te verzoeken om 

vergunningverlening op grond van de discretionaire bevoegdheid.   

 

 

  

1) De zoektocht naar een huis, Noordhollands Dagblad, 25 oktober 2013 

 

 


